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COMUNICADO DE PRENSA
 Los profesionales de salud reciben capacitación en Control Pre-Natal y puerperio de bajo riesgo.
Capacitar a los profesionales de salud de los establecimientos sanitarios de las provincias de Bioko Norte, Kie Ntem y del Hospital Regional de Bata, en control pre-natal (CPN) y puerperio de bajo riesgo, unificando criterios técnicos, actualizando sobre las últimas recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y desarrollando las competencias necesarias para brindar servicios de calidad es el objetivo de las formaciones que empiezan este 11 de junio 2019, en Bata. En total, se van a formar a 94 profesionales sanitarios, además de 12 capacitadores nacionales.
El Ministerio de Sanidad y Bienestar Social (MINSABS) con la asistencia técnica de UNFPA – Fondo de Población de las Naciones Unidas, realizan durante los meses de junio y julio 2019 un total de seis talleres para reforzamiento de las capacidades nacionales, en el marco del Proyecto de Reducción de la Mortalidad Materna y Neonatal en Bioko Norte y Kie Ntem.
Una primera actividad será la capacitación de capacitadores, que deberá considerar todos los aspectos necesarios de desarrollo de capacidades en enseñanza y entrenamiento para enfrentar diferentes grupos de profesionales, el desarrollo de competencias en las nuevas recomendaciones de control pre-natal y de puerperio normal, así como la evaluación de las mismas. 

Un segundo momento será la capacitación de los profesionales médicos, matronas, y ATS que brindan atención de CPN y puerperio de bajo riesgo en los establecimientos de salud de Bioko Norte, Kie Ntem y del Hospital Regional de Bata.

Un control pre-natal de cualidad y en el tiempo oportuno representa una oportunidad para llevar a cabo importantes funciones de atención de la salud, como la promoción de la salud, prevención, identificación de riesgos, diagnóstico y tratamiento de enfermedades, todo ello dirigido a disminuir la morbi-mortalidad materna y perinatal. Y para lograrlo es necesario efectuar una atención precoz, periódica, continua, completa y de buena calidad. 
El control pre-natal adecuado y en tiempo se inicia desde el momento en que la madre sospecha de la gestación, debiéndose garantizar al menos 8 atenciones prenatales, de acuerdo a las últimas recomendaciones de la OMS. 
Información complementaria

El Proyecto: Reducción de la Mortalidad Materna y Neonatal en Bioko Norte y Kie-Ntem es financiado por la empresa Noble Energy e implementado por el UNFPA y el MINSABS. El Proyecto tiene como objetivo contribuir para que el 80% de las mujeres en edad reproductiva y recién nacidos de Bioko-Norte y Kie-Ntem, tengan acceso a información y servicios de salud materna y neonatal (SMN) de calidad, en Planificación Familiar; control pre y post natal y atención del parto y las emergencias que se presenten.    
Sobre el UNFPA

El Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) es la agencia de las Naciones Unidas que promueve el derecho de mujeres y jóvenes a tener una vida sexual y reproductiva saludable. UNFPA está en más de 150 países para mejorar la vida de todas las personas. Su misión es contribuir a un mundo donde cada embarazo sea deseado…cada parto sea sin riesgos…y cada persona joven alcance su pleno desarrollo.
Para más información, visítanos en: http://www.unfpa.org/ y en http://equatorialguinea.unfpa.org/
Síguenos en Twitter y Facebook
Para más información, contacte con:

 Flora Isabel, encargada de comunicación UNFPA Guinea Ecuatorial: obamamokuy@unfpa.org / 222 116 861 


Por un mundo en que cada embarazo sea deseado, cada parto se realice sin riesgo, y se plasme el potencial de cada joven.

