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QUİNCE DE JULİO DĺA DE LA DEMOCRACIA Y DE LA UNIDAD NACIONAL EN TURQUÍA
[bookmark: _GoBack]1.El 15 de Julio
El 15 de julio es el Día de la Democracia y la Unidad Nacional en Turquía.
Este 15 de julio se conmemora en Turquía el tercer  aniversario del fallado golpe de Estado organizado por la Organización Terrorista Fetullah (FETO), un grupo clandestino organizado bajo el disfraz de servicios educativos que se infiltró en las oficinas estatales, especialmente militares, judiciales, de la administración pública y del tesoro, y que intentó para hacerse cargo del gobierno.
Fetullah Gülen es el cabecilla de una organización clandestina, criminal y terrorista llamada FETÖ que no tiene precedentes en términos de su alcance, ambiciones y métodos globales. Gülen es el responsable de lo que ocurrió en Turquía el 15 de julio de 2016. Gülen y sus seguidores planearon e intentaron capturar la República Turca en esa fecha.
Sus discípulos dentro de las fuerzas armadas no dudaron en usar fuerza militar letal contra civiles inocentes, matando a 251 e hiriendo a miles. Intentaron asesinar al Presidente de la República de Turquía. Atacaron el vehículo del Primer Ministro y bombardearon la Gran Asamblea Nacional. El Complejo Presidencial, los edificios de la Organización Nacional de Inteligencia y los departamentos de la Policía Nacional Turca fueron atacados. El Centro de Operaciones Especiales de la Policía, el órgano operativo antiterrorista crucial de Turquía en Ankara, fue bombardeado por aviones de combate, matando a 55 agentes de policía e hiriendo a cientos de personas sobre el terreno.
Cientos de civiles que protestaban por el intento de golpe de Estado en Ankara y Estambul fueron asesinados a tiros. Los golpistas de FETÖ se dirigieron a los medios de comunicación públicos y privados, entre ellos TRT (canal estatal de radiodifusión) y CNN Türco.
Todas las pruebas recogidas hasta ahora a lo largo de las investigaciones y los juicios demuestran que el atentado terrorista más sangriento de la historia de Turquía fue orquestado por FETÖ bajo las instrucciones de Fetullah Gülen.
Tenemos una extensa colección de pruebas objetivas, incluyendo videos, materiales digitales reunidos en Akıncı Base Aérea (el centro de operaciones de los golpistas), comunicaciones satelitales entre los golpistas, las confesiones de los miembros de FETÖ que participaron activamente en el intento de golpe y las declaraciones de los oficiales turcos que se resistieron al intento de golpe. 
Para empezar con una evidencia crucial; el entonces Jefe de Estado Mayor y el actual Ministro de Defensa, el General Hulusi Akar, fue tomado como rehén por los conspiradores durante el intento de golpe de estado en la Base Aérea Akıncı Los oficiales demostraron ser miembros de la FETÖ, liderando el golpe, le instaron a que hablara directamente con Fetullah Gülen, con la esperanza de persuadirle de que se uniera a ellos. 
2 Los autores
Juzgar las acciones de Fetullah Gülen y FETÖ sólo con lo que ocurrió el 15 de julio sería un error. Los crímenes cometidos en la noche del 15 de julio fueron sólo la punta de un iceberg. 
Todo comenzó bajo el disfraz de un esfuerzo de educación caritativa en la década de 1970. Fetullah Gülen y sus seguidores se disfrazaron de movimiento educativo benigno cuando iniciaron la campaña para establecer escuelas en Turquía y más tarde en todo el mundo. En la cúspide de su poder, controlaban miles de escuelas en Turquía y más de ochocientos institutos educativos en todo el mundo.  En términos de su alcance, no tenían precedentes.
Ahora entendemos que este fue el primer paso de una campaña de infiltración donde los niños y sus padres fueron reclutados con la promesa aparentemente inocente de una mejor educación y un buen trabajo. Estos niños fueron enviados a la escuela con ayuda académica y financiera y principalmente con una mano dura en el adoctrinamiento. Se convirtieron en incuestionables soldados de a pie de Fetullah Gülen, que dice ser el "Elegido". El objetivo era subvertir los fundamentos democráticos del Estado turco y establecer uno nuevo y antidemocrático bajo el dominio absoluto de Gülen. A sus alumnos también se les dijo que, para lograr su objetivo principal de tomar el control del Estado, debían permanecer ocultos y que podían evitar toda creencia ética, religiosa o personal. Concediendo gran importancia a la confidencialidad en su estructura, y llamando a la confidencialidad como una "precaución", la organización da a sus miembros nombres en "código" además de sus nombres reales para asegurar el secreto. De este modo, se trata de una organización terrorista armada única y peculiar en la que sus miembros de nivel inferior se conocen por sus nombres en clave y que tiene una estructura de "tipo celular".
Así, la organización que se disfrazó de movimiento educativo se convirtió gradualmente en una estructura operativa secreta con el objetivo de transformar la sociedad tomando el control del Estado turco desde dentro. 
A medida que su fuerza crecía, la organización comenzó a reclamar una misión mesiánica global, representando a Fetullah Gülen como el "Imán del Universo".
A medida que la organización se hizo más próspera, comenzó a entrometerse en las transacciones comerciales y en los procesos de licitación del gobierno. El lavado de enormes sumas de dinero, la organización de transferencias ilegales de dinero en efectivo y otros delitos financieros se convirtieron en algo habitual.
Los miembros de la FETÖ que se infiltraban en puestos críticos del Estado abusaron de su poder para eliminar a quienes se oponían a la organización, interviniendo ilegalmente las líneas telefónicas, fabricando pruebas, realizando detenciones ilegales, intimidando y chantajeando así a un amplio segmento de la sociedad, incluidos políticos, empresarios, periodistas, e incluso atletas y artistas, entre otros muchos.  
3. Las medidas adoptadas por el Estado contra la dicha organizacion terrorista.
De hecho, el Gobierno turco ya había tomado medidas encontra de la organización y sus fuentes de financiación para el 15 de julio de 2016. La decisión de cerrar los cursos de preparación para los exámenes del estado habían socavado gravemente la organización, ya que estas escuelas fueron sus principales centros de reclutamiento y de recursos financieros esenciales. 
Había llevado a cabo una serie de investigaciones administrativas y judiciales sobre las actividades delictivas, incluso en relación con el fraude a gran escala en los exámenes de ingreso en la función pública, el espionaje, el blanqueo de dinero. 
La policía y el poder judicial también se han comprometido a desalojar a los miembros de la organización de sus filas. En resumen, FETO esta a punto de perder su influencia en Turquía. Su última oportunidad de supervivencia fue al tomar el control del estado a través de sus elementos que se infiltraron en el ejército.
Las autoridades judiciales turcas dictaron numerosas sentencias condenatorias contra miembros de este sindicato delictivo debido a sus diversos actos delictivos, algunos de los cuales se han explicado más arriba. Miles de investigaciones y enjuiciamientos relativos a las actividades ilegales de los miembros de FETÖ siguen pendientes. Las investigaciones, procesamientos y juicios en curso y finalizados arrojaron como resultado que Fetullah Gülen es el administrador y cabecilla de la organización terrorista armada FETÖ y que dio la orden de organizar el golpe.
Como el Gobierno turco comprendió lo que realmente existía, se emprendieron las acciones legales necesarias contra FETÖ. En particular, la revelación de sus sistemas de comunicación secretos (ByLock, Eagle, etc.) y la interceptación de las instrucciones de FETÖ facilitaron nuestros esfuerzos para identificar sus esquemas e incriminarlos.
Actualmente, los procedimientos judiciales estan pendientes contra los autores del intento de golpe de estado para erradicar una estructura tan oscura, siniestra e ilegal.
4. Observaciones
Nos enfrentamos a un proyecto global, con aspiraciones globales de poder y dominación. FETO, está presente en 160 países de todo el mundo, a través de las escuelas, ONG, grupos de presión, medios y negocios. Su modus operandi es el mismo en todo el mundo. Al tratar de infiltrarse y ampliar su influencia económica y política mundial, constituyen una amenaza directa para la seguridad de cualquier país en el que operen.  
Nuestra nación ha estado en contra del golpe y frustrado el intento de golpe sangriento, dando un ejemplo para el mundo. Nuestra nación ha protegido a la República de Turquía y sus instituciones a costa de su vida. 
Estamos muy agradecidos a nuestros mártires que dieron su vida por esta causa y que nunca nos olvidaremos estos héroes.
La memoria de 15 de Julio permanecerá eterno como una lección en la democracia y en la lealtad de las personas a su país, y a las generaciones futuras.
