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		NOTA DE PRENSA
APERTURA DE LA MISIÓN DEL FMI EN MALABO PARA LA TOMA DE CONTACTO CON EL NUEVO JEFE DE MISIÓN Y LA EVALUACIÓN DEL PROGRESO DE IMPLEMENTACIÓN DE LAS REFORMAS ACORDADAS 

El ministro de Planificación y Diversificación Económica, Gabriel Mbaga Obiang Lima, en representación del ministro de Hacienda y Presupuestos, Fortunato-Ofa Mbo Nchama, ha presidido la sesión de apertura de la Misión de 3 días que el equipo del Fondo Monetario Internacional (FMI), realiza en nuestro país, a partir de este, jueves 16 de noviembre de 2023, para proceder a la toma de contacto con el nuevo Jefe de Misión designado para Guinea Ecuatorial y la evaluación del avance de la implementación de las reformas acordadas en las últimas misiones efectuadaspor el FMI en el país.

Durante el encuentro, después de presentar al equipo de Gobierno presente en la sala, Mbaga Obiang Lima, primero ha expresado sus agradecimientos en nombre del Gobierno, al antiguo Jefe de Misión para Guinea Ecuatorial, Mesmin Koulet-Vickot por todo el trabajo realizado conjuntamente con el Gobierno de Malabo en estos últimos años, deseándole éxito en sus nuevas responsabilidades, para luego desearle también la bienvenida al nuevo Jefe de Misión del FMI para Guinea Ecuatorial, el eslovaco, Frank Ricard.

Por su parte, los jefes de Misión saliente y entrante han reafirmado la voluntad del FMI de trabajar con Guinea Ecuatorial en el marco de su Agenda de Diversificación Económica, brindando asistencia técnica al país y acompañamiento en los dominios de interés. En este sentido, Frank Ricard ha dicho que está entusiasmado para trabajar en y con Guinea Ecuatorial y ha reconocido que el país tiene un potencial enorme a nivel turístico y está muy avanzado en términos de infraestructuras, por lo que, él y su equipo están completamente disponibles para apoyar al país en sus esfuerzos de reformas.

Cabe señalar que antes de su designación como Jefe de Misión para Guinea Ecuatorial, FrankRicard ha trabajado con otros países como: Mauritania, Egipto, Líbano, Angola y Ghana recientemente, donde según ha explicado, lo más importante que ha aprendido de esta experiencia es que, para alcanzar el éxito en las reformas económicas, necesariamente pasa por analizar las propuestas que los mismos países presentan al FMI.

Al respecto, Mbaga Obiang Lima ha avanzado a la Delegación del FMI y en concreto, a Frank Ricard que, su experiencia en los países citados, le servirá bastante para alcanzar el éxito en Guinea Ecuatorial, dada la similitud de los desafíos que existen en dichos países en comparación al nuestro. El miembro del Gobierno también le ha explicado a groso modo, las particularidades de Guinea Ecuatorial que lo posicionarían fácilmente en un referente económico al menos, a nivel de la sub-región. 



Según el ministro, Guinea Ecuatorial es el país africano más rico, primero por su diversidad cultural, el único país de la región de habla hispana, el único que cuenta con 7 puertos, también el único que está en una situación geográfica más cercana para la conexión con cualquier punto del continente en tiempo relativamente escueto, además de ser el único con la capital en una isla y el único que ha podido organizar en tiempo record, 2 copas de África de Naciones y dos reuniones de la Unión Africana.

Esta primera cita se ha cerrado con una foto familiar en el hall de la sede del departamento de Hacienda y Presupuestos.

[bookmark: _GoBack]Poco después, el equipo del FMI también se ha reunido con los responsables de la Comisión Nacional de Prevención y Lucha Anticorrupción en Guinea Ecuatorial, encabezados por la Vicepresidenta, Jesusa Obono Engono Nchama, para abordar temas relacionados a la puesta en funcionamiento de dicho Órgano. Para ello, Obono Engono ha compartido todos los avances que se han producido al respecto, citando los Reglamentos de funcionamiento de la Comisión o el de Declaración de Bienes e Intereses, así como la previsión de puesta en funcionamiento de la Comisión previo libramiento de los recursos correspondientes.

Según Mesmin Koulet-Vickot, el Informe de la última Misión realizada al país será enviada en las próximas dos semanas, antes de remitirse a las altas instancias del FMI, por lo que sería de provecho, agilizar los procedimientos para la puesta en funcionamiento de la Comisión Anticorrupción y los requisitos para la integración al EITI, para incentivar la opinión favorable sobre los esfuerzos que está implementando el país. 

En esta reunión también han estado presentes, el ministro de Transportes, Honorato Evita Oma, los Viceministros de Comercio y Obras Públicas, Gerónimo-Carlos Osa Osa y Pascual Ondo Nze Oyana, así como los Secretarios de Estado de Pesca y Recursos Hídricos y  Educación, Enseñanza Universitaria y Profesional, Luis Mansogo Alo y Constancia Obiang Mangué Lima, los Consejeros a la Presidencia en Materia de Clima de Negocios y en Materia de Planificación Económica,  Estanislao Don Malavo y Bindang Ndong Okiri, entre otros.
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